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Na seji narodne skupščine 16. februarja 
je podal predsednik vlade in notranji mini
ster Dragiša Cvetkovič v imenu svoja vla
de naslednjo izjavo: 
Utrjevanje in ureditev notranjih razmer 
Gospodje poslanci! Kraljevska vlada, ki 

ji imam čast predsedovati, se je sestavila 
z najvišjim poslanstvom, da se loti utrje
vanja in ureditve naših notranjih razmer, 
da pripravi ureditev tistih vprašanj, ki so 
pogoj za to utrditev, in da razen tega zbere 
vse ljudske sile, ki so se do sedaj jalovo 
zapravljale v medsebojnem trenju, ter da 
jih v trajnem notranjem miru uporabi za 
graditev tiste državne politike, ki bo porok 
popolnega miru v državi, gospodarskega 
blagostanja in varnosti ter miru na mejah. 

Sporazum s Hrvati — eno glavnih 
vprašanj 

Na tej poti je eno izmed glavnih vpra
šanj nedvomno ureditev razmer v nazira
nju, ki obstoje že 20 let pri bratih Hrvatih 
o osnovnih vprašanjih naše državne politi
ke. Stoječ na načelu, da se morajo med na 
mi ustvariti trajni, boljši in trdnejši odno 
si glede sodelovanja v državnem življenju 
na temelju popolne enakopravnosti, in upo
števajoč pri tem važna dejstva naše zgo
dovinske preteklosti, misli kraljevska vla
da, da mora biti sporazum s Hrvati kol 
hrvatsko vprašanje njena jasna in odločne 
politika. Zato morajo biti že priprave za te 
veliko pot takšnega značaja, da bodo od 
ločno pustile ob strani vse metode prete
klosti, ki so to najvažnejše notranjedržav
no vprašanje z raznim taktiziranjem od
daljile od njegove prave ureditve. 

Nova usmeritev naše notranje politike 
Kraljevska vlada misli, da se more pc 

tej poti ustvariti čvrst temelj za nove 
usmeritev naše notranje politike. Kraljev
ska vlada želi, da se v ozračju vzajemnega 
bratskega razumevanja in strpnosti lotimc 
urejanja te zgodovinske naloge. Toda rav 
no zaradi njenega velikega pomena in koč 
ljivosti se moramo vsi zavedati, da se mo 
rajo avtoriteta države, javni in socialn 
red, varnost imetja in red v upravi v ce 
loti ohraniti. « 

Gospodarska in finančna politika 
V svoji gospodarski in finančni politik 

bo kraljevska vlada posvetila vso svojo po 
zornost temu, da se smotrno in po načrti 
zagotove najugodnejši pogoji, tako gmotn 
kakor tehnični in dušeslovni, za čim boljš 
gospodarski napredek v državi, tako da bi 

Isf^vo vlade Dragiie Cvetkoviča 
postopno dif erenciranje našega gospodar
stva in boljša izraba naših možnosti pripo
mogla k splošni povzdigi ljudskega blago
stanja in gospodarske neodvisnosti. Stoji
mo brezpogojno na stališču, da je prora
čunsko ravnotežje osnova in temelj dobrih 
državnih financ. Kraljevska vlada bo pri 
tem upoštevala plačilno moč prebivalstva 
in pravilno razdelitev bremen. Se posebej 
bo pa posvetila pozornost javnemu kredi
tu v državi in težx>ljšanju pogojev za raz
voj narodnega varčevanja ter bo zagoto
vila, trdnost našega denarja. 

Ohranitev miru v zunanji politiki 
V zunanjepolitičnem pogledu bo kraljev

ska vlada nadaljevala dosedanjo politiko 
z istim prizadevanjem in v isti smeri, s ci
ljem ohranitve miru in politične okrepitve 
naše države. Kraljevini Jugoslaviji se je v 
zadnjih štirih letih in pol pod vodstvom 
kraljevskega namestništva posrečilo i 

vztrajno in tvorno politiko doseči z vela* 
silami in z vsemi tnaMaTni tesnejše prija 
teljske stike. Uspehi zadnjih let dokaznje
jo, da so bua pota, ki si jih je začrtala za* 
nanja politika Jugoslavije za dosego med
narodnega sporazuma, prava. Zato je bij* 
v težkih mednarodnih političnih čas* 
zmerom možno držati se smeri, ki je po« 
kazala, da živi kraljevina Jugoslavija s 
vsemi državami v dobrem in urejenem 
razmerju. Naloga naše zunanje politike bo 
tudi v bodoče v tem, da bo skrbno čuvala 
že pridobljena prijateljstva, da bo V3e do
bro razmerje negovala in ga izgradila » 
najboljšem smislu. Kraljevska vlada jt 
prepričana, da bo za takšen svoj program 
deležna podpore javnosti in podpore ta 
zbornice, kar je neobhodno potrebno za 
uspeh dobre državne politike, in da bo pri 
požrtvovalnem delu v tej smeri deležna 
visokega zaupanja kraljevskega namest
ništva. 


